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Sajtóközlemény	
„TÉGY AZ EGÉSZSÉGEDÉRT” – EGÉSZSÉGES ÉLETMÓDPROGRAM ALSÓSZÖLNÖKÖN”

Alsószölnök Község Önkormányzata 8.672.720,- Ft európai uniós támogatást nyert a Társadalmi Megújulás Operatív Program Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok – lokális színterek címmel meghirdetett pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. 


Az egészségnevelő és életmódformáló program célja, hogy közvetítse a résztvevők számára az egészséges életmód folytatásához szükséges ismereteket, fejlessze az egyének és csoportok képességeit az egészséges választások érdekében, aktivizálja és elősegítse a helyi együttműködéseket az egészség, mint érték és eszköz megőrzésének, erősítésének érdekében. 

A projekt időtartama: 2013. szeptember 01.-2014. augusztus 31.

A projekt megvalósításának egy éves időszaka alatt elkészült Alsószölnök Község Egészségterve, és a program során stressz kezelő, lelki egészség megőrzését célzó tevékenységek, a rendszeres testmozgást elősegítő programok, valamint az egészséges táplálkozás, illetve energiaegyensúly megtartása érdekében foglalkozások lettek megvalósítva. A lakosság felnőtt korú résztvevőiből életmódklub alakult.  Életmódtábor keretében a rendszeres testmozgást elősegítő szabadidős programok és foglalkozások valósultak meg. A települési egészségnapon megvalósult tevékenységek a lakosság minden rétegét megszólították. A sportprogramokon, rajzversenyen, előadásokon, tanácsadáson, és vetélkedőn vettek részt az érdeklődők.  Egészségügyi állapotfelmérést 2 alkalommal végeztek a településen. Előadás szervezésével a település felnőtt lakosságának egészségtudatos magatartásának segítése volt a cél. Verseny és vetélkedő lett meghirdetve a település gyermekei részére, amely játékos sportvetélkedő keretében ösztönözte a mozgást és az egészséges életmódot. 

Alsószölnök Község Önkormányzata számára fontos, hogy a település lakossága elégedett legyen a munkájukkal, hogy az emberek egészségesebben és elégedettebben vegyenek részt a falu életében, a felnövekvő nemzedék egészségnevelésében, és a település még élhetőbb színtérré váljon.
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